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Колективу наукового журналу 
«Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія»

Кафедра документознавства та інформаційно-аналітичної діяльності Приватного 
вищого навчального закладу «Європейський університет» щиросердно вітає колектив 
редакційної колегії, авторів і читачів наукового журналу «Бібліотекознавство. Доку-
ментознавство. Інформологія» з 15-річним ювілеєм фахового видання. 

Започаткований ще в лютому 2004 року, журнал став дійсно вісником сучасних наукових 
думок із питань інформаційної, бібліотечної та архівної справи. На його сторінках друкуються 
як відомі вчені, так і наукова юнь не лише України, а й ближнього та дальнього зарубіжжя. 

Чимало зусиль щодо появи цього журналу, його визнання у науковому світі доклав 
визначний вчений, документознавець, бібліотекознавець та книгознавець, доктор історичних 
наук, професор Михайло Слободяник, який багато років був його беззмінним головним 
редактором й збирав навколо себе знаних науковців й практиків, талановитих майстрів своєї 
справи.

Не можна перебільшити значення вашого журналу у підготовці наукових кадрів, 
документознавців, бібліотекознавців, архівознавців та інформаційних аналітиків. Можна з 
певністю стверджувати, що нині журнал – це не лише засіб інформування наукової спільноти 
про нові напрями документознавчих досліджень, але й справжній літописець їхньої 
історії, становлення та розвитку. Недаремно ж кожний новий номер журналу прожогом 
розходиться по закладах вищої освіти, факультетах та кафедрах і завжди знаходить вдячних 
і розважливих читачів.

Нехай і далі сторінки журналу будуть відкриті для кращих зразків документознавчих 
публікацій, нехай наклад журналу тільки збільшується, а коло вдячних читачів 
розширюється. 

Мені як завідувачеві кафедри документознавства та інформаційно-аналітичної 
діяльності Європейського університету приємно, що це видання є вагомою підмогою 
наукового й навчально-методичного забезпечення діяльності студентів та фахівців 
документознавчої, бібліотечної та архівної справи. Ви тримаєте виважений, роками 
перевірений курс у морі документознавчої, бібліотекознавчої та інформаційно-аналітичної 
літератури, тож попутного вітру у Ваші вітрила!  

 Бажаємо Вам міцного здоров’я, добра, щастя: ваша праця потрібна нам. Ви створюєте 
дійсно першокласний журнал, низький уклін вам за це. Разом із творчими здобутками 
нехай не оминають вас і матеріальні блага. 

Хочу також побажати вам, дорогі колеги і друзі, й надалі залишатися на передньому 
краї наукового життя. А ще зичу редакційній колегії журналу «Бібліотекознавство. 
Документознавство. Інформологія» витримки, натхнення, творчої наснаги й нових звершень 
у вашій відповідальній і почесній праці!

 За дорученням науково-педагогічного колективу
 кафедри документознавства та інформаційно-аналітичної
 діяльності ПВНЗ «Європейський університет», 
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